



Следователи регионального СК инициировали передачу материала проверки по факту избиения водителя «скорой помощи»



18 октября 2017 года в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что в городе Пушкино неизвестный избил водителя «скорой помощи», пострадавший получил множественные ушибы.

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области инициировано истребование материалов проверки по данному факту из органов внутренних дел.

Следствие проверит и установит все обстоятельства произошедшего, по результатам будет принято процессуальное решение.

18 Октября 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1172280>